

胡塞武装攻击商船和以色列目标

美国和以色列军队拦截了一批无人机和导弹

美国近日宣布牵头组建一支多国部队保护经过红海的船只，但并未吓住也门胡塞武装。26日，也门胡塞武装再次空袭红海商船和以色列目标，美国和以色列军队拦截了一批无人机和导弹。

对红海上的商船

胡塞武装发射导弹

胡塞武装发言人萨雷亚26日说，他们向一艘行驶在红海上的商船发射了导弹，缘由是这艘商船无视胡塞武装发出的警告。另外，胡塞武装还向以色列红海港口城市埃拉特和以南部其他目标发动了无人机攻击。萨雷亚没有说明这艘商船和以色列目标是否被击中。

瑞士地中海航运公司26日说，这家企业的集装箱货轮“联合8号”从沙特阿拉伯驶往巴基斯坦途中在红海遭到攻击，没有船员伤亡，公司正在评估船体状况。

另据英国海上贸易行动办公室发布的消息，26日，一艘在也门红海港口城市荷台达以外海域行驶的船只附近发生两次爆炸。稍后，这一海域又传出爆炸声，并可见导弹，一艘驶过的船只没有报告船员伤亡和船体严重损坏，继续行驶。

美军10小时内

拦截了12架无人机

以中东、中亚和南亚为任务辖区的美军中央司令部26日说，美军10小时内

拦截了胡塞武装发射的12架无人机、3枚攻击船只的弹道导弹和两枚对陆攻击导弹，过往船只没有受损。

以色列军方26日说，以军战机当天在红海上空击落一架飞向以色列的“敌对飞行器”。据埃及开罗新闻网报道，埃及南西奈省红海海滨城市宰海卜附近海域传出爆炸声。德新社援引埃及军方消息人士的话报道，埃及军队在宰海卜附近击落一架无人机。

宰海卜距埃拉特大约125公里。宰海卜一名目击者告诉法新社，从海面上空传来一声巨大爆炸声，随后一个物体落入海中。

新一轮巴以冲突10月7日爆发以来，也门胡塞武装以支持巴勒斯坦为由使用导弹和无人机多次袭击红海水域目标。胡塞武装表示，由以色列公司拥有或运营的，或者悬挂以色列国旗的所有船只都将是该组织的“合法打击目标”。

红海航线在全球海运航线中地位重要，胡塞武装袭船行动已导致多家国际航运企业宣布暂停红海航线，转而绕行非洲南端。美国本月19日宣布牵头组建一支多国部队，以保护经过红海的船只，使其免受胡塞武装袭击。胡塞武装则宣布，将继续袭击“以色列船只”。

综合新华社、央视网报道



胡塞武装发射导弹。

关注

弥补战时预算缺口 以色列拟关停10个部门

当前，以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）在加沙地带战争持续，为弥补700亿新谢克尔（约合194亿美元）预算缺口，以色列财政部日前出台一系列缩减公务开支建议，包括关停10个非必要政府部门。

据《以色列时报》25日报道，为弥补巨额战时预算缺口，以色列财政部日前提出缩减公务开支建议，包括取消地区合作部、情报部、遗产部等10个部。本届以色列政府共设有29个部。

以色列财政部还建议削减用于满足执政联盟各政党“政治需求”开支的50亿新谢克尔（13.9亿美元）基金，并称“在别无其他选择的情况下”，会考虑提高几乎所有消费品的增值税。目前，以色列消费品的增值税税率为17%。

按照《以色列时报》报道说法，以色列在加沙地带的军事行动已导致极其高昂的军费支出和民事安排支出。据以色列财政部估算，随着加沙地带军事行动持续，以色列明年国防开支需增加至少300亿新谢克尔（83.3亿美元）。

全省福彩抖音短视频创意大赛表彰会召开

哈市选手创佳绩 获得27个奖项



近日，黑龙江省福彩从业人员抖音短视频创意大赛表彰视频会议在哈尔滨召开。

2023年“福彩达人秀”之“抖”动“益”夏——全省福彩从业人员抖音短视频创意大赛活动自6月1日正式启动以来，哈尔滨市福彩中心高度重视、精心筹划、积极参与，组织99支福彩从业人员队伍参加比赛，共上报92部制作精良参赛短视频作品。参赛短视频内容丰富多样，形式新颖有趣，涵盖了社会文明、公益福彩、玩法

宣传、引流拉新等多个方面，展示了福彩从业人员对福彩事业、对省福彩达人秀短视频大赛的热爱和支持。

大赛经过激烈的角逐，共产生了41个奖项。哈尔滨市福彩参赛选手经过多次晋级赛，获得了大赛27个奖项，其中：获得一等奖1项，二等奖3项，三等奖3项，优秀奖15项，最佳勤奋奖1项，最佳人气奖1项，最佳表现奖1项，最佳团体奖1项，哈尔滨福彩中心荣获最佳策划奖。

黑龙江省福彩从业人员抖音短视频创意大赛圆满落幕，哈尔滨市福彩系统在大赛中，进一步树立了福彩“公益、阳光、责任”的品牌形象，激发全市福彩从业人员利用短视频创作福彩宣传视频的热情，提升福彩公益宣传质量，为福彩宣传工作注入新活力，为下一步福彩宣传工作打下良好基础。

为社会造福，为生活添彩

公益，其实就在我们身边！

提起公益，很多人会问：“要花很多钱吧”、“一个人不行吧”……有时公益，没有想象得那么远，其实，公益不必是宏大的举动，两元钱的善意，足以让世界美丽！

十元钱的善心，也能激起爱的回音。

做公益

不必要花很多钱

手里只有一些零花钱，想去做公益又怕钱不够，怎么办？

买一张2元钱的双色球，就有0.72元作为公益金支持社会福利和公益事业。

两块钱也能做公益？爱心不分大小，只要去做，世界就会因您变得更好！

公益福彩，聚小善成大爱！

做公益

不必要花很多时间

我也想去做公益，可上班耗费大量时间，没有精力啊！

谁说做公益一定要大把时间？下班路上走进一家彩票店，选几个号码打张双色球，或者买张刮刮乐，3分钟的时间，献出爱心。

原来公益还可以这样做！

对，闲暇时间来福彩店体验一下吧！福利彩票，我身边的公益平台。

做公益

一个人也行

公益，是不是要很多人组织参与？我一个人不太行啊！

一群人的公益力量当然很棒，一个人的公益尝试也值得鼓励。

比如：休闲逛街，偶遇一家中国福利彩票销售网点，买上两张福利彩票，休闲之余随手公益，人美心也善。

其实，公益并不遥远，就在我们身边！

和福彩一起，做爱心的传播者、做温暖的守护者、做公益的践行者、为社会造福，为生活添彩！